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Suspension des revalorisations tarifaires des kinésithérapeutes
Question écrite n° 8658

Texte de la question

M. Jean-Michel Brard appelle l'attention de M. le ministre auprès de la ministre du travail, de la santé, de la
solidarité et des familles, chargé de la santé et de l'accès aux soins, sur les conséquences de la suspension des
revalorisations tarifaires des masseurs-kinésithérapeutes. Ces revalorisations, attendues au 1er juillet 2025,
résultaient d'un accord signé entre l'assurance maladie et les organisations représentatives de la profession.
Elles constituaient la seule contrepartie concrète aux engagements pris par les masseurs-kinésithérapeutes,
notamment en matière de régulation de l'installation dans les zones sur-dotées. Leur suspension, annoncée en
raison du dépassement de l'objectif national des dépenses d'assurance maladie (ONDAM), suscite une vive
incompréhension et une profonde inquiétude au sein de la profession. Dans un contexte de fortes tensions sur
l'offre de soins de proximité et de problématique de déserts médicaux et de vieillissement de la population, les
masseurs-kinésithérapeutes libéraux jouent un rôle essentiel en matière de rééducation, de prévention mais
aussi de maintien à domicile. Cette décision fragilise leur engagement et met à mal la confiance entre les
professionnels de santé, l'État et l'assurance maladie. Aussi, il lui demande si le Gouvernement entend revenir
sur ce refus en autorisant la signature d'un avenant permettant une application anticipée des revalorisations,
dans le respect des efforts déjà consentis par la profession. Enfin, d'une manière plus large, il lui demande
quelles mesures concrètes et calendaires le Gouvernement compte mettre en œuvre pour garantir une nouvelle
revalorisation des actes de kinésithérapie, afin de soutenir la profession, d'attirer de nouveaux praticiens et
préserver l'accès aux soins de qualité pour tous et sur l'ensemble du territoire.
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